
NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA 

ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE 

MARIJE SEMELJCI 

VIJESTI IZ ŽUPE 

KRŠTENJE GOSPODINOVO – A 

DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU – A 

Broj 1. Godina XXVII. 2026. 11. siječnja 2026. 
 

 

KRŠTENJE GOSPODINOVO – A  
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak  1. t. k. g. 

Utorak  Sv. Hilarije, b. i n. 

Srijeda 1. t. k. g. 

Četvrtak Sv. Anastazija, mč. 

Petak 1. t. k. g. 

Subota Sv. Antun, op. 
 

SVETE MISE 

Nedjelja 11. siječnja 08,30 sati za župljane u Semeljcima 

  10,00 sati za ++ Miju, Ivicu i Blaženku Gradištanac u Kor. 

  11,30 sati za + Mariju Kečinović u Semeljcima 

Ponedjeljak 12. siječnja 18,00 sati za ++ Božu i Evu Ivić u Kešincima 

Utorak 13. siječnja 18,00 sati za + Ljubu Leskovac u Semeljcima 

Srijeda 14. siječnja 18,00 sati za + Jozu Antinac u Koritni 

Četvrtak 15. siječnja 18,00 sati za + Jozu Radonić u Semeljcima 

Petak 16. siječnja 18,00 sati za + Đuru Galović u Semeljcima 

Subota 17. siječnja 18,00 sati za ++ Evu, Iliju i Mariju Borilović u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 17. siječnja: Mirjana Gavran, Marija Bošnjak, Vesna 
Vuksanović i Ivanka Mitrović. 

Crkvu spremaju u Koritni 17. siječnja: Ivka Skočibušić, Marija Jozipović, Nataša 
Miladinović i Kata Kulešević. 

 

DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU – A 
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak 2. t. k. g. 

Utorak Sv Fabijan, p. i mč. i sv. Sebastijan, mč. 

Srijeda Sv. Agneza, dj. i mč. 

Četvrtak  Sv. Vinko, đ. i mč. 

Petak 2. t. k. g. 

Subota Sv. Franjo Saleški, b. i n. 

Nedjelja TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU – A 



SVETE MISE 

Nedjelja 18. siječnja 08,30 sati za župljane u Semeljcima 

  10,00 sati za ++ iz ob. Marinović u Koritni 

 11,30 sati na nakanu za zdravlje u Semeljcima 

Ponedjeljak 19. siječnja 18,00 sati za + Luku Vujnović u Kešincima 

Utorak 20. siječnja 18,00 sati za ++ Maru i Ivu Paradžik u Semeljcima 

Srijeda 21. siječnja 17,30 sati za ++ Anicu i Marka Josipović i  

   za ++ Anu i Stjepana Blažević u Koritni 

  18,00 sati za + Janju Skočibušić u Semeljcima 

Četvrtak 22. siječnja 18,00 sati za ++ Đuru, Mirtu i Đuru u Semeljcima 

Petak 23. siječnja 18,00 sati za ++ Maru i Ivana Vidić u Semeljcima 

Subota 24. siječnja 18,00 sati na nakanu ob. Ante Puljića u Semeljcima 

Nedjelja 25. siječnja 08,30 sati za župljane u Semeljcima 

  10,00 sati za ++ Andriju, Božu i Katicu Ervačić u Koritni 

  11,30 sati za ++ Juraja, Maru i Jelu Ferko u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 24. siječnja: Marija Antunović, Marija Gabrić, Vesna 

Gabrić i Anica Pap. 

Crkvu spremaju u Koritni 24. siječnja: Evica Gradištanac, Mira Lončerević, Ružica 
Lončarević i Pavka Drenjančević 

 
1.    PAPA LAV XIV. NAM PORUČUJE: 

 
Papa Lav XIV.: Nema istinskog štovanja Boga bez skrbi za čovjeka 
 
Papa Lav XIV. je na Drugu nedjelju poslije Božića, 4. siječnja, s prozora svoje 

radne sobe u Apostolskoj palači izmolio Anđeo Gospodnji s vjernicima i hodo-
časnicima okupljenim na Trgu svetoga Petra u Vatikanu. Donosimo u cijelosti 
obraćanje Svetoga Oca vjernicima prije i nakon molitve Angelusa 

 
Na ovu drugu nedjelju nakon svetkovine Rođenja Gospodinova, želim prije svega svima 

vama još jednom uputiti dobre želje. Preksutra, zatvaranjem svetih vrata Bazilike sv. Petra, 
zaključit ćemo Jubilej nade, a samo otajstvo Kristova rođenja, u koje smo uronjeni, doziva 
nam u pamet da je temelj naše nade utjelovljenje Boga. Podsjeća nas na to Proslov iz 
Ivanova Evanđelja, koji nam liturgija i danas stavlja pred oči: „I Riječ tijelom postade i 
nastani se među nama“ (Iv 1, 14). Kršćanska nada, naime, ne temelji se na optimističnim 
prognozama ili ljudskim računicama, nego na Božjoj odluci da dijeli s nama naš životni put, 
kako nikada ne bismo na tom putu bili sami. To je Božje djelo: u Isusu On je postao jedan od 
nas, odlučio je biti s nama, htio je zauvijek biti „Bog s nama“. 

Isusov dolazak u slabosti ljudskog tijela, dok s jedne strane ponovno budi u nama nadu, 
s druge nam povjerava dvojaku zadaću: jednu prema Bogu, a drugu prema čovjeku. 

Kao prvo prema Bogu, jer ako je On postao čovjekom, ako se utjelovio, ako je odabrao 
našu ljudsku krhkost kao svoje prebivalište, tada smo pozvani uvijek iznova razmišljati o 
Bogu polazeći od Isusova tijela, a ne od nekog apstraktnog učenja. Stoga uvijek moramo 
preispitivati svoju duhovnost i načine na koje izražavamo svoju vjeru, kako bi oni bili istinski 
uosobljeni, to jest da znamo misliti, moliti i navješćivati Boga koji nam dolazi u Isusu: ne 



nekog dalekog Boga koji prebiva u savršenom nebu iznad nas, već bliskog Boga koji 
prebiva na našoj krhkoj zemlji, koji se uprisutnjuje u licima braće i sestara i koji se objavljuje 
u svakidašnjim situacijama. 

Naše pak predano zalaganje za čovjeka mora biti jednako dosljedno. Ako je Bog postao 
jedan od nas, svako ljudsko stvorenje je njegov odraz, nosi u sebi njegovu sliku, čuva iskru 
njegova svjetla, a to pred nas stavlja poziv da u svakoj osobi prepoznamo nepovredivo 
dostojanstvo svake osobe i da provodimo u djelo uzajamnu ljubav jednih prema drugima. 
Utjelovljenje tako od nas traži također konkretno predano zalaganje oko promicanja bratstva 
i zajedništva, kako bi solidarnost postala kriterij ljudskih odnosa, traži od nas konkretno 
predano zalaganje za pravdu i mir, za brigu o najranjivijima i obranu slabih. Bog se utjelovio: 
prema tome nema istinskog štovanja Boga bez skrbi za čovjeka. 

Braćo i sestre, neka nas radost Božića ohrabri da nastavimo svoj put, moleći Djevicu 
Mariju da nas učini sve spremnijima služiti Bogu i bližnjemu. 

 
Nakon Angelusa 

Draga braćo i sestre! 

Želim još jednom izraziti svoju blizinu svim ožalošćenima zbog tragedije u Crans-Montani 
u Švicarskoj. Jamčim svoje molitve za mlade koji su izgubili život, za povrijeđene i za njihove 
obitelji. 

S dubokom zabrinutošću pratim događaje u Venezueli. Dobrobit voljenog venezuelskog 
naroda mora prevladati nad svim drugim prosudbama i potaknuti nas da prevladamo nasilje 
i krenemo putovima pravde i mira, jamčeći suverenitet zemlje, osiguravajući vladavinu prava 
utkanu u Ustav, poštujući ljudska i građanska prava svake osobe i radeći zajedno na 
izgradnji mirne budućnosti u kojoj će vladati suradnja, stabilnost i sklad, s posebnom 
pozornošću prema najsiromašnijima koji pate zbog teške ekonomske situacije. Molim i 
pozivam i vas da molite na tu nakanu, povjeravajući naše molitve zagovoru Gospe od 
Coromota i svetih Joséa Gregorija Hernándeza i sestre Carmen Rendiles. 

Srdačno pozdravljam sve vas, Rimljane i hodočasnike iz raznih zemalja, posebno 
hodočasnike iz Slovačke i Zagreba, ministrante katedrale u Gozu na Malti i zajednicu 
Biskupijskog sjemeništa Fréjus-Toulon u Francuskoj. 

Pozdravljam skupinu vjernika iz Oratorija Pugliano u Ercolanu, obitelji i pastoralne 
djelatnike iz Postomije i Porcellenga, vjernike iz mjesta Sant’Antonio Abate, Torano Nuovo i 
Collepasso, kao i profesore s Instituta Rocco-Cinquegrana iz Sant’Arpina, izviđače iz 
pokrajine Modena i Roccella Jonice, krizmanike iz Ula Tirsa i Neonelija te krizmanike iz 
Trescore Balnearia. 

Dragi prijatelji, nastavimo vjerovati u Boga mira: molimo se i iskažimo svoju solidarnost s 
narodima koji pate zbog rata. Želim svima ugodnu nedjelju!                                       Bitno.net 

 
2.    ZA POTREBE CRKVE DALI SU: 
 
MATA GRADIŠTANAC 100,00 EURA  RUŽICA PARADŽIK 30,00 EURA 

JEDNA OSOBA 50,00 EURA   MIŠO LONČAREVIĆ 50,00 EURA 

IVAN AKRAP 50,00 EURA   ANTUN REBIĆ 30,00 EURA 

JEDNA OBITELJ 50,00 EURA   MARIJA ŽIVIĆ 30,00 EURA 

MATKO I JELA GAGULIĆ 100,00 EURA  OBITELJ RAGUŽ 50,00 EURA 

Darovateljima iskreno i od srca hvala ! 



3.    SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTALI SU DJECA BOŽJA 

       I ČLANOVI CRKVE: 

21. Petra DRENJANČEVIĆ, kći Ivana i Tajane Drenjančević, rođena 

05. srpnja 2025. godine u Osijeku, a krštena 28. prosinca 2025. 

godine u Koritni. 

1.  Mateo AŠČIĆ, sin Matka i Marine Aščić, rođen 04. studenog 

2025. g. u Osijeku, a kršten 04. siječnja 2025. g. u Semeljcima. 

 
4.    PREŠAO JE SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST: 

42. Šimo RADONIĆ, rođen 27. srpnja 1942. godine u Semeljcima, preminuo 25. 

prosinca 2025. godine u Osijeku, a sahranjen 27. prosinca 2025. god. u 

Semeljcima.  

Pokoj vječni daruj mu Gospodine i neka počiva u miru Božjem. Amen! 

 
5.    U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) 

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za 

redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni 

da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na: 

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com 

 

 

Krštenje Gospodinovo – završetak božićnog vremena 

 
6.    NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web 

stranici župe Rođenja BDM Semeljci:  https://zupa-rodenjabdm.hr/ 

 

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik 
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak  •  Kompjutorska obrada: Marko Žeželj 
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